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02 iunie 2016 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

REF: Dosare penale pentru braconaj piscicol în Delta Dunării 

 

Cristiana Pașca PALMER: “Au fost scoase din apele Dunării și Mării Negre 2,5 km de plase 

montate ilegal de braconieri pentru recoltarea speciilor protejate precum și zeci de vintire 

de baltă de-a lungul canalelor Deltei Dunării. Echipele mixte de control au prins în flagrant 

ambarcațiuni din care se pescuiau ilegal specii precum nisetru, păstrugă, calcan, limbă de 

mare și se recoltau inclusiv exemplare de delfini”. 

 

Controlul s-a realizat din dispoziția ministrului Mediului, Apelor și Pădurilor, Cristiana Pașca 

Palmer, cu echipe mixte formate din comisari ai Gărzii Naționale de Mediu, inclusiv din 

comisariatele județene din țară, reprezentanți ai Serviciului de Poliție “Delta Dunării” și ai IPJ 

Tulcea.  

Echipele care au surprins activități de braconaj în Delta Dunării au acționat în perioada 24-26 mai 

2016, iar zona de desfășurare a controlului a cuprins aproape întreg arealul Deltei Dunării, 

lacurile interioare, incluzând complexul lagunar Razelm - Sinoe și zona litorală a Mării Negre, 

între Golful Musura şi Edighiol (localităţile Sulina și Sinoe). 

În cadrul acestei acțiuni de control, echipele mixte de comisari și polițiști au acționat în baza 

unui plan comun, aprobat la nivelul conducerilor Gărzii Naționale de Mediu și Poliției Române, 

care urmărește prevenirea și combaterea braconajului piscicol și a comerțului ilegal cu produse 

piscicole. 

”Echipele au acționat în plină perioadă de prohibiție: am vrut să-i surprindem pe cei care nu țin 

cont de constrângerile legale. Din păcate, de prea mult timp legea se încalcă repetat și cu bună 

știință în Delta Dunării, producând pagube însemnate capitalului natural unic de acolo. De 

aceea, am dispus Gărzii Naționale de Mediu să desfășoare controale inopinate, în această 

perioadă, pe întreaga suprafață a Rezervației. Totodată, am cerut Gărzii să nu se limiteze la 

acțiuni punctuale, ci să facă aceste verificări în mod continuu, deoarece obiectivul nostru este 

să reducem, pe cât posibil, fenomenul braconajului din Delta Dunării”, a declarat ministrul 

Cristiana Pașca Palmer.   
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În urma controalelor, au fost întocmite 4 dosare de urmărire penală pentru braconaj și au fost 

confiscate 2 ambarcațiuni surprinse în flagrant. De asemenea, au fost aplicate contravenții de 

peste 10.900 de lei și scoase din apele Dunării 2.5 km de plase montate ilegal de braconieri 

pentru recoltarea speciilor protejate. 

 

Prezentăm, pe scurt, câteva exemple semnificative din timpul acțiunii de control (însoțite de 

fotografii și materiale video): 

 În data de 24.05.2016, în urma controalelor desfășurate pe Marea Neagră, au fost identificate 

în submersie 15 setci tip ohane, în care se aflau capturate 35 de exemplare de pești și 

mamifere marine (24 exemplare de păstrugă, 4 exemplare de nisetru, 6 exemplare de calcan, 

2 exemplare limbă de mare, 2 exemplare de delfin, 1 exemplar de rechin). Exemplarele vii au 

fost returnate mediului natural. 

 La aceeași dată, o altă echipă mixtă de control, aflată pe Dunăre – Brațul Sf. Gheorghe, a 

surprins în flagrant două persoane în timp ce braconau cu 2 setci de scrumbie dintr-o 

ambarcațiune de tip Lotca, fără a deține licență de pescuit sau brevet pentru conducerea 

ambarcațiunii. La momentul respectiv, aceștia capturaseră 12 exemplare din specia rizeafcă, 

cantitate de pește care a fost confiscată și predată spre valorificare. De asemenea, 

ambarcațiunea și motorul au fost ridicate în vederea  confiscării, iar  persoanelor în cauză li 

s-a întocmit dosar penal.  

 Tot pe Dunăre - Brațul Sf. Gheorghe, a fost depistat în flagrant un bărbat în timp ce pescuia 

cu un vintir, în perioada de prohibiție, dintr-o ambarcațiune de tip Lotus, echipată cu motor. 

Acestuia i s-a întocmit dosar penal, iar vintirul, ambarcaţiunea, motorul şi rezervorul au fost 

confiscate. 

La această acțiune au participat  17 comisari al Gărzii de Mediu şi 17 poliţişti, fiind folosite 6 

ambarcaţiuni din dotarea GNM şi 6 ambarcaţiuni de intervenție din dotarea I.G.P.R - S.P.D.D. 

 

În perioada următoare, Garda Naţionala de Mediu în colaborare cu Poliţia Română vor continua 

acţiunile de combatere a braconajului piscicol, cu precădere în zonele în care se suspectează că 

se desfăşoară astfel de activităţi.  
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